
  :عزیزم دختر

 این آزمون به صورت تستی است. لطفا گزینه صحیح را انتخاب کن

      ؟کدام یک در باره کاج نادرست است -1

    مخروط دار است د(         برگ های سوزنی دارد ج(           هاگ دار است ب(        دانه دار است   الف(  

کدام یک از گیاهان می تواند باشد؟ یعبارت زیر ویژیگ -2  

«دراز و باریک دارد یریشه این گیاه افشان است و برگ ها»  

هویچد(                           تربچه          ج(                   انگور     ب(                       گندمالف(   

اندام ماده گل و اندام نر گل به ترتیب در کدام گزینه ها آمده است؟ -3  

 مادگی -پرچمد(            پرچم    -دگیماج( گلبرگ             -پرچم ب( کاسبرگ           -مادگیالف(   

 «زگهواره تا گور دانش بجوی»       ت یادآور کدام شخصیت بزرگان است؟این بی -4  

 ج( ابوریحان بیرونی                د( پروین اعتصامی           ابن سینا                        ب( سعدی               الف(  

 کدام کلمه نشانه جمع ندارد؟ -5  

 د( شاگردها                   ( درها              ج       ب( رها                             الف( کتاب ها                  

 عبارت زیر چند جمله دارد؟ -6  

 «یکی به دنبال موجودات عجیب و غریب فضایی است و می خواهد بداند آنها وجود دارند و در کجا زندگی می کنند»   

 5د(                                          4ج(                                 3ب(                                1الف(   

 کلمه های کدام گزینه هم خانواده نیستند؟ -7  

                   د( مسئله، مسائل           ج( مشکل، شکیل                 ب( تعجب ، متعجب            لف( آویز، آویزان    ا  

   


